

金砖国家领导人：推动世界共享繁荣

据新华社三亚4月14日电 金砖国家领导人第三次会晤14日在海南省三亚市举行，中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、印度总理辛格、南非总统祖马出席。这次会晤的主题是“展望未来、共享繁荣”。

9时5分，金砖国家领导人会晤开始，胡锦涛主持会议。与会领导人重点就国际形势、国际经济金融问题、发展问题、金砖国家合作等议题深入交换意见。

胡锦涛在会晤时发表题为《展望未来共享繁荣》的重要讲话。胡锦涛强调，在进入21世纪第二个十年的历史时刻，我们需要共同思考一个重要问题：如何使人类拥有一个和平安宁、共享繁荣的21世纪？为此，胡

锦涛提出几点看法。第一，大力维护世界和平稳定。第二，大力推动各国共同发展。第三，大力促进国际交流合作。第四，大力加强金砖国家共同发展的伙伴关系。

胡锦涛强调，一个发展更加持续、社会更加和谐、制度更加完善、对外更加开放的中国，有利于增进13亿中国人民的福祉，也必将对世界和平与发展作出更大贡献。中国欢迎世界各国参与中国发展、分享中国发展机遇，同世界各国人民共享繁荣。

会晤结束后，与会各国领导人出席了联合记者招待会，就会晤情况分别发表看法。会议发表了《三亚宣言》。

当天中午，胡锦涛为出席金砖国家领导人第三次会晤的贵宾举行欢迎宴会。

三亚峰会，“分水岭时刻”！

新“金砖”五国来自各大洲和南、北半球，拥有近30亿人口，占世界总人口的43%左右，具有广泛的代表性。因此，金砖国家正成为国际舞台上一个上升的重要力量，金砖国家合作机制扩容是世界外交版图的一大变化。美国华盛顿邮报网站的一篇文章说，此次峰会是新兴发展中国家的一个“分水岭时刻”。

这次峰会日程紧凑、高效务实。在为期一天时间里，围绕“展望未来、共享繁荣”的主题，与会领导人重点就国际形势、国际经济金融问题、发展问题、金砖国家合作等深入交换意见。

新世纪以来，以金砖国家为代表的新兴市场国家合作机制方兴未艾，成为全球经济合作的新模式，而此次三亚峰会则推动了这种模式进一步发展。正如与会的巴西总统罗塞夫所说，新兴市场国家在国际和地区事务中发挥着日益重要作用，在国际促进各自发展、开展互利合作潜力巨大。

共享繁荣是人类的美好愿景。此次三亚峰会向世界表明，金砖国家正齐心协力，携手奋进，为建设一个更加平等和公正的世界作出新贡献，同世界各国人民共享繁荣。（新华）

看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。